
XXXVII. ÉVFOLYAM 15. SZÁM (830) 2025. október 10.

CELLDÖMÖLK  VÁROS  ÖNKORMÁNYZATÁNAK  LAPJA

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

» Testületi ülés
 3.

» Szüreti napok
    6.

» 100 éves 
   az alsósági óvoda     7.

» Sport
14.



2

Új Kemenesalja »   2025. 09. 26.S P O R T « » L A B D A R Ú G Á S



Új Kemenesalja »   2025. 10. 10.

3

» K Ö Z É L E T

Megtartotta soros ülését Cell-
dömölk Város Önkormányzatá-
nak képviselő-testülete. Az őszi 
ülésszakot szeptember 24-én nyi-
totta meg településünk vezetése.

Ünnepélyes eseményekkel vette 
kezdetét Celldömölk Város Önkor-
mányzatának soros képviselő-testü-
leti ülése szeptember 24-én. Lenner 
Józsefné 65 évvel ezelőtt szerezte 
meg általános iskolai tanító diplo-
máját, mely alkalomból vasokleve-
let adományozott számára egykori 
oktatási intézménye. Ezen oklevelet 
a testület ülésén vehette át a városve-
zetéstől. Thalabérné Pócza Líviát is 
köszöntötte Fehér László polgármes-
ter, Nagy Zoltán alpolgármester, va-
lamint Farkas Gábor jegyző, hiszen 
augusztus 20-a alkalmából magas 
rangú állami kitüntetésben részesült 
a celldömölki pedagógus. A Vas Vár-
megyei Vadásznap szervezésében két 
helyi kötődésű vadász vállalt fősze-
repet, akiknek munkáját szintén az 
ülés keretein belül méltatták. Vörös 
Imre és Hajba Balázs megköszönték 
a támogatást és tolmácsolták mun-
katársaik gondolatait is. A testület 
megemlékezett továbbá dr. Szekér 
Gyuláról, Celldömölk díszpolgárá-
ról is, aki napra pontosan 100 évvel 
ezelőtt született a tanácskozás nap-
ján. A testületi ülés érdemi része a 
rendőrkapitány kinevezésének meg-
tárgyalásával vette kezdetét. A vá-
rosvezetés véleményezhette dr. Nagy 
Ákos jelenlegi rendőrkapitány foly-
tatólagos kinevezését újabb öt évre, 

melyet egyhangúlag támogattak. A 
felszólalók mindannyian kiemelték, 
hogy kitűnő együttműködés valósult 
meg a város és a kapitányság között 
az elmúlt években, így bíznak abban, 

hogy ez a jövőben is folytatódhat. Ezt 
követően a polgármester a hozzá és 
munkatársaihoz érkezett kérdésekre 
és véleményekre reagált, kiemelve 
azt, hogy az építő jellegű észrevéte-
leket mindig nyitottan fogadják. Az 
ülés aztán a már korábban meghirde-
tett közmeghallgatással folytatódott. 
A felszólalók többek között az utak 
és járdák állapotának felmérésére, 
valamint a társadalmi felelősségvál-
lalás fontosságára hívták fel a figyel-
met. Ezt a polgármester beszámolója 
követte a két ülés között történtekről, 
melyből kiderült, hogy a nyári idő-
szakban sem tétlenkedtek városunk 
vezetői: négy alkalommal tartottak 
rendkívüli ülést a halaszthatatlan 
témájú ügyekben. Ezt követően az 
önkormányzat, annak intézményei, 
valamint a gazdasági társaságok első 
hét havi teljesítési adatainak tárgya-
lása következett. A napirendek közt 
szerepelt a Soltis Lajos Színház el-
múlt évi beszámolója, valamint a ve-
lük kötött közszolgáltatási szerződés 
felülvizsgálata is. Két, már korábban 
felmerült téma is a tanácskozás tár-
gyát képezte: a játszóterek felújítá-
sa, valamint trafiboxok létesítése. A 
játszóterek esetében döntöttek arról, 
hogy a jövő évi költségvetésből mi-
nimum ötmillió forintot különíte-
nek el ezek fejlesztésére, valamint 

a pályázati lehetőségeket is felku-
tatják, a trafiboxok kihelyezésének 
módját pedig felmérik a rendőrség-
gel együttműködve. Az ülés során 
jelentették be a Vulkán Gyógy- és 
Élményfürdő új, celldömölkieket 
érintő kedvező jegyárait, valamint 
a Vasparipa Játszópark mozdony- 
skanzennel történő bővítési munká-
latainak megkezdését. A köztemető 
bővítése is a tervek közt szerepel, 
melyet szintén az elkövetkezendő 
esztendőben valósítanak majd meg. 
A testület csatlakozási szándékát 
fejezte ki továbbá a Bursa Hungari-
ca pályázathoz, melynek fedezetéül 
négymillió forint kerül betervezésre 
a jövő évi költségvetésben. 	

Ágh Péter államtitkár, térségünk or-
szággyűlési képviselője is megjelent 
a testület szeptemberi ülésén, mely 
során útfelújításról tájékoztatta a la-
kosságot. Korábban már Lázár János 
építési és közlekedési miniszter is 
bejelentette a MOL benzinkút és vá-
roshatár közötti útszakasz felújítását. 
Ezen fejlesztés előkészületi munká-
latai most zárultak le, így megkez-
dődhet a beruházás. Erről Ágh Péter 
államtitkár, valamint Böröcz Mik-
lós a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vármegyei igazgatója tájékoztatta 
Celldömölk lakosságát. Az elhang-
zottakból kiderült, hogy már lezajlott 
a beszerzési eljárás és a munkaterület 
átadására is sor került. A munkálatok 
befejezését idénre tervezik, amen�-
nyiben az időjárási körülmények 
nem szólnak közbe. Ez idő alatt kérik 
a lakosság türelmét és körültekintő 
közlekedését az érintett szakaszon.  	
	 »NFM

Ülésezett a városvezetés

A testületi ülésen Ágh Péter jelentette 
be a tervezett útfelújítást.
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Celldömölk Város Önkormányza-
ta, valamint a Kemenesaljai Műve-
lődési Központ és Könyvtár ismét 
megszervezte az ősz legnagyobb 
rendezvényét. A több, mint há-
rom évtizedes múltra visszatekintő 
Sághegyi Szüreti Napok idén szep-
tember 26-án és 27-én zajlott.

Szeptember 26-án, pénteken a hagyo-
mányoknak megfelelően a délelőtt és 
a koradélután a gyerekeké volt, tíz 
órakor az óvodásoknak, két órakor 
pedig az alsótagozatos kisdiákoknak 
kedvezett a program. Az ovisok a 
Tücsök Bábcsoport Mesefűzér előa-
dását tekinthették meg, az iskolások 
pedig a Vásári komédiákat, szintén 
a Tücsök bábcsoporttól. A koraeste 
programja minden évben kiállítás-
megnyitóval indul. Ez idén sem volt 
másként, ezúttal Büki László fotóri-
porter tárlata nyílt meg a Móritz-galé-
rián. Az “INKANTÁCIÓ” - légies és 
lírai pillanatok feketén-fehéren című 
kiállítás elé köszöntőt mondott Nagy 
Zoltán alpolgármester, aki kiemelte, 
hogy a kultúra nem falakat, hanem 
hidakat épít ember és ember között, 
ez a kiállítás is ezt a páratlan össze-
kapcsolódást kínálja. Az alkotásokat 
Pesti Arnold, a Soltis Lajos Színház 
igazgatója, önkormányzati képviselő 
ajánlotta a megjelentek figyelmébe. 
„Inkantáció: varázsige. Nincs ki-
mondva, de megmutatja magát min-
den fotográfián. Fekete-fehér fotókon 
keresztül a pillanatba sűrített történés 
varázsát.” Büki László 18 éve foglal-
kozik hivatásszerűen eseményfotó-

zással. Kiemelt témája a néptánc és 
néphagyományok, illetve a modern 
és klasszikus táncok megörökítése, 
valamint a hangversenytermi fotózás. 
Munkáiban a kreatív, egyedi látásmó-
dú fotózást preferálja a természetes 
összhatás megtartása mellett. Téma-
választásában rendszeresen vissza-

köszön a kultúra, a hagyományőrzés. 
A megnyitón maga a kiállító is in-
tézett pár szót a közönséghez, két 
zeneszámmal közreműködött a Cell-
dömölki Ádám Jenő Alapfokú Mű-
vészeti Iskola két tanára, Gregorich 
Zsófia és Kovács Róbert, Az első nap 
eseményei két szabadtéri koncerttel 

zárultak: elsőként Orsovai Reni és a 
Nene, majd Dánielfy lépett színpadra.
A szüreti napok szombati napja 
ahogy az elmúlt években, úgy most 
is a Kemenesi piaccal, vagyis a helyi 
termékek (élelmiszerek, tűzzománc 
ékszerek, kézműves szappanok, 
ásványékszerek, lakásdekoráció, 
gyerekjátékok) vásárával startolt a 
KMKK előtti, illetve a Szenthárom-
ság téren. Utóbbi helyszínen “Kreatív 
műhely” néven kézműves foglalkozá-
sok is várták a gyerekeket, valamint 
a Soltis Lajos Színház játszóparkja is, 
mely májusban sikerrel debütált a 3. 
Soltis Majálison. Ennek keretében az 
érdeklődő kicsik és nagyok újra fel-
fedezhették a deszka driftet, amőbát, 
ugróiskolát, twistert. A Szenthárom-
ság téren mustkészítés és kóstolás is 
zajlott, valamint a Kemenesaljai Men-
tésügyi Egyesület közreműködése ál-
tal vérnyomás, vércukor, véroxigén 
szint ellenőriztetésére és újraélesztési 
bemutatóra is sor került. Fél három-
kor elindult a motoros felvonulás. 
Évről évre az őszi nagyrendezvény 
leglátványosabb eleme a szüreti me-
net Alsóságról Celldömölkre. Ennek 
elindulása előtt gólyalábasok szü-
reti toborzója színesítette a progra-
mot az alsósági katolikus templom 
előtti téren, majd bábosok, táncosok, 
gólyalábasok, zenészek, traktorok, 
kamionok, lovasok, fogatok és a 
„Celli Szétpillantó” kisvonat közre-
működésével útnak eredt a sokszínű 
menet a Hegyi utca- Sági utca- Dr. 
Géfin tér útvonalon.

Az ősz és a szüret ünnepe – Sághegyi Szüreti Napok

Farkas Gábor, Nagy Zoltán, Büki László, Pesti Arnold és Hencz Kornél a megnyitón.

A szüreti menetet huszárok is színesítették.
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A felvonulók megérkezésükkor ze-
nés fogadtatásban részesültek az Al-
kalmi rezesbanda muzsikája révén a 
művelődési központ előtti téren. A 
szüreti kavalkádban az elmúlt évek 
hagyományainak megfelelően Cell-
dömölk testvérvárosai is részt vettek, 
ezúttal Erdőszentgyörgy és Pagnac-
co delegációja tette tiszteletét. Őket 
a felvonulók beérkezése után Nagy 
Zoltán alpolgármester köszöntötte 
a színpadon. A művelődési központ 
idén is meghirdette a Fesztivál Bora 
versenyt, a helyezettek Ágh Péter 
államtitkár, országgyűlési képviselő-
től, Nagy Zoltán alpolgármestertől 
és Farkas Gábor jegyzőtől vehet-
ték át díjaikat. Öt órakor startolt a 
„Szüreti táncos fergeteg”, melynek 
keretében közreműködtek a Rocky 
Dilly ARRC, a Zenit Dance Studio, 

a Szenior Örömtánc és Élménytánc 
Csoport, Marton Laura gyermek 
és felnőtt tánccsoportjai, az ELTE 
Savaria Egyetemi Központ Szökős 
Néptáncegyüttese. 

Az idei évi szüreti napok sztárfellé-
pője az évtizedek óta méltán népsze-
rű Lord együttes volt, akinek dalaira 
több százan tomboltak a Géfin téren. 
Akik még nem fáradtak el kellőkép-
pen a nap folyamán, DJ Shepherd 
zeneszolgáltatása mellett szabadtéri 
discoban folytathatták a táncot. 

A rendezvény ideje alatt kísérőprog-
ramként szabadtéri játékok várták a 
gyermekeket és fiatalokat, és a Celli 
Szétpillantó kisvonat is közlekedett a 
városban.	 »Reiner Anita

Az őszi időszakban sem áll meg az 
élet a Kemenes Szolgáltató Kft. egy-
ségeiben. A Ság hegy lábánál és szí-
vében elhelyezkedő létesítmények 
továbbra is várják látogatóikat.

A Kemenes Szolgáltató Kft. által 
működtetett egységek -a Kemenes 
Vulkán Park, Vasparipa Játszópark, 
Sághegyi Múzeum és Szív Pince- az 
őszi időszakban is nyitva állnak a cell-
dömölkiek és az ideérkező turisták 
előtt egyaránt. Ahogy azt Tulok Gab-
riella ügyvezető kiemelte, nemcsak 
turisztikai feladatokat látnak el, de 
közösségi térként és művelődési egy-
ségként is működnek. Október 11-én 

és 25-én szervezett túrákat indítanak 
a Ság hegyre, melyek során szakve-
zetéssel adódik lehetőség felfedezni 
a tanösvényt. Az őszi szünetben az-
tán gyermekeknek szóló programokat 
szerveznek október 25-én és 30-án a 
szabadidő hasznos eltöltése céljából. 
Annak érdekében pedig, hogy a cell-
dömölki fiatalok szórakozási lehető-
ségeit bővítsék, dartsot szereztek be. 
Létesítményeik termeit akár bérbe is 
vehetik az érdeklődők, melyek töké-
letes helyszínt biztosítanak rendezvé-
nyek lebonyolításához. A Vasparipa 
Játszóparkban pedig az októberi 
hétvégéken is várják látogatóikat, 
szombaton és vasárnaponként 10.00-

tól 18.00-ig. Időközben pedig a park 
fejlesztési munkálatai is elkezdődtek, 
hiszen vasúttörténeti kiállítással bő-
vül majd a helyszín, ahol több, a for-
galomból már kivont, felújított vasúti 
jármű kap helyet, ezzel is bővítve a 
létesítmény kínálatát.	 »NFM

Ősz a Ság hegy lábánál 

Tisztelettel 
tájékoztatjuk kedves 

Olvasóinkat, 
hogy lapunk 

következő száma 
2025. október 24-én 

jelenik meg.

A Lord zenekar percek alatt fergeteges hangulatot teremtett.

Szüreti táncos fergeteg a színpadon.

A borverseny eredménye

„A fesztivál bora”: 
Dezső Péter (Kékfrankos 2024)

Fehérbor kategória díjazottjai:
» Fehér Csaba Attila 
(Valentin 2025)
» Sághegyi Zsolt 
(rizling chardonnay 2024)

Vörösbor kategória díjazottja:
» Nagy Dezső 
(vegyes vörös 2024)

Versenyen való részvételért 
díjasok:
» Baracskai Imre
» Satci Pince
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Kemenesalja népe kilencvenegy 
évvel ezelőtt, 1934-ben állíttatta 
Magyarország legnagyobb tria-
noni emlékművét a Ság hegyen. 
Ennek tiszteletére, az évforduló 
kapcsán idén is szerveztek meg-
emlékezést, szeptember 23-án a 
keresztnél.

Celldömölk Város Önkormányzata, 
a Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár, a Kemenesaljai Trianon 
Társaság, az Alsósági Életfa Egyesü-
let, valamint a Ság hegyért Alapítvány 
szervezésében idén is megemlékez-
tek a Magyarország megcsonkítá-
sával járó trianoni békediktátum 
okozta fájdalomra emlékeztető ke-
reszt felállításának évfordulójáról. A 
rendezvény elején Fehér László pol-
gármester köszöntötte az emlékező 
program résztvevőit, kiemelve, hogy 
ha már helyrehozni lehetetlen a Tri-
anon okozta fájó veszteséget, fontos 

az, hogy mi, magyarok, határainkon 
belül és kívül egyaránt őrizzük meg 
az értékeket, melyeket magunkénak 
vallunk. A polgármesteri köszöntő 
után Bartha István Reményik Sán-
dor: Hogy is volt? című költeményét 
szavalta el, majd a megemlékezés 
ünnepi beszédét Ipsicsné Nagy Er-
zsébettől, a Celldömölki Városi 
Általános Iskola Alsósági Tagiskolá-
jának vezetőjétől hallhatták az egy-
begyűltek. „1920. június 4. Trianon 
– olyan szavak, amelyeket egy nem-
zet gyászához kötünk. Olyan szavak, 
amelyek egy ország szétdarabolását, 
egy nemzet szétszakítását jelölték. 
1920-ban a magyarság sokként élte 
meg a trianoni békediktátum alá-
írását. Magyarországot területének 
kétharmadától, lakosságának nagy 
részétől, jelentős iparvidékeitől, ás-
ványkincseitől, vasútvonalaitól fosz-
tották meg. Méltán kapta Trianon a 
„NEM, NEM, SOHA” jelentést. A 
békediktátum családokat szakított el 
egymástól, fájó sebet okozva ezzel 
minden magyarnak. A nagyhatalmak 
igazságszolgáltatásában nem bíz-
hattunk, így tiltakoztunk. Az ország 
több pontján is állított fel a lakosság 
trianoni keresztet. Kemenesalja népe 
a fájdalomból reményt kovácsolt: el-
határozta, hogy Trianon lesz az emlé-
keztetője és jelképe annak, hogy bár 
a határok megváltoztatták a térképet, 
a magyar lélek határai nem omlanak 
össze. Így született meg a gondolat: a 
Ság hegy tetején felállítani egy nagy 
keresztet – egy Trianon-emlékművet. 
Zarándokhelynek szánták: emlékez-
ni hazánk megcsonkításáról és fenn-
tartani a reményt: lélekben egyek 
vagyunk. Az emlékmű közösségi 
összefogásból született meg: Keme-
nesalja népe – városok, falvak gyűj-
tötték össze a pénzt, a Bazaltbánya 

Részvénytársaság is jelentős összeg-
gel támogatta az elképzelést. A gyűj-
tésben kiemelkedő szerepet játszott 
Királyfalvi Gusztáv néptanító és 
Szakály Dezső, a helyi evangélikus 
iskola igazgatója. A terveket Halászy 
Jenő műépítész és Berzsenyi Janosits 
Miklós készítette. Így született meg 
az ország legmagasabb emlékműve, 
amelyet 1934. szeptember 23-án dél-
ben avattak fel. A kereszt üzenet a 
jelennek és a jövőnek Emlékeztető, 
hogy az emberi fájdalom és igazság-
talanság emléke soha nem halványul 
el teljesen, de az összefogás, az em-
lékezés és a közösség ereje képes 
túlélni minden próbát. Ma, amikor itt 
állunk, ne csak gyászt, hanem hálát 
is érezzünk azok iránt, akik éveken 
át küzdöttek azért, hogy ez az emlék 
fennmaradjon. Azokért, akik anyagi 
áldozattal, idejükkel, hitükkel se-
gítették az emlékmű felállítását. És 
azokért, akik a megpróbáltatások so-
rán is megőrizték a kereszt ragyogta-
tását – szó szerint is, a kivilágítással, 
műszaki helyreállítással, ápolással. 
Legyen ez az emlékmű számunk-
ra lelki iránytű: ne feledjük a múlt 
fájdalmait, de hordozzuk őket büsz-
keséggel és felelősséggel. Hogyan? 
Azáltal, hogy tiszteljük kultúránkat, 
támogatjuk közösségünket, és az 
igazság keresése él bennünk – mind 
a nemzeti múltban, mind a mai vi-
lágban.”-hangzott el a beszédben. A 
megemlékezés keretében Horváth 
Borisz, az alsósági iskola diákja Bíró 
Ágota: Vándorsólyom című versé-
vel működött közre, Avas Bendegúz 
pedig tárogatón szólaltatott meg né-
hány dallamot. A hagyományoknak 
megfelelően a jelenlevő hivatalos 
szervek, pártok, civil szervezetek, 
intézmények képviselői elhelyezték 
a tisztelet és emlékezés koszorúit a 
Trianoni emlékkeresztnél.  
 	 »Reiner Anita

Megemlékezés a Trianoni keresztnél

A Változó Világért Alapítvány egy 
évben kétszer szervez állásbör-
zét Celldömölkön. Szeptember 
24-én ismét állást keresők és kíná-
lók töltötték meg a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
előcsarnokát az őszi börze kereté-
ben.

Mindig sikeresen találkozik a kereslet 
és a kínálat a Változó Világért Ala-
pítvány állásbörzéjén. Tavasz után 

most újra lehetőség nyílt arra, hogy 
az álláskeresők személyesen találkoz-
hassanak a legkülönfélébb területek 
munkáltatóival. A kisebb és nagyobb 
ipari és szolgáltató cégektől kezdve 
a rendvédelmi szervek, illetve a szo-
ciális ágazat munkáltatóinak képvi-
selői jöttek el bemutatni ajánlataikat 
és biztosítottak személyes találkozási 
lehetőséget, ami által sokkal több in-
formációhoz lehet jutni, mintha pusz-
tán csak egy hirdetésből tájékozódna 

valaki. Álláskeresőként, munkahely 
váltóként, GYES-ről, GYED-ről vis�-
szatérőként, nyugdíj melletti munkát 
keresőként egyaránt lehetőség volt a 
munkaerőpiac feltérképezésére. Az 
állásbörzék előnye, hogy elkötelező-
dés nélkül lehet érdeklődni a munká-
ba járási lehetőségekről, a bérekről és 
minden egyébről a munkahely szer-
zéssel kapcsolatban, valamint nem 
kell az egyes cégeket külön-külön 
felkeresni, vagy az elérhetőségeiket 
kutatni. 
	 »Reiner Anita

Ismét helybe jöttek a munkáltatók 
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Igazán különleges jubileumot 
ünnepelt városunk legrégebbi 
óvodája, az Alsósági Tagóvoda. 
Szeptember 19-én nagyszabású 
ünnepséggel köszöntötték a 100 
éves intézményt. 

100 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit 
Celldömölk legrégebbi óvodai neve-
lést biztosító intézménye, az Alsó-
sági Tagóvoda. Az óvoda alapötlete 
és terve Dr. Kiss Lajos tiszteletbeli 
pápai káplán, későbbi székesegyházi 
kanonok és püspöki helynök érdeme. 
Elgondolását támogatta a helyi egy-
házközség, valamint a településrész 
családjai egyaránt. Ezen túl nagyban 

segítette az intézmény létesítését a 
gróf Erdődy család is, akik bőkezű 
adománnyal támogatták az alapítást 
és az óvoda későbbi sorsát is szív-
ügyüknek tekintették. Kezdetben 
apácák látták el a gyermekek fel-

ügyeletét az épület-
ben, melynek felső 
szintjén szolgálati 
lakásokat alakítot-
tak ki, az alsó szin-
ten pedig a nevelési 
tevékenység zajlott. 
Az évek folyamán 
számtalan változá-
son ment keresztül 
az óvoda. Átfogó 
felújítása a tavalyi 
évben történt meg, 
mely során euró-
pai uniós forrás 
fe lhasználásával 

szépülhetett meg az épület kívül-be-
lül egyaránt, melynek köszönhetően 
a gyermekek most már egy, a kor 
minden igényét kielégítő épületben 
tölthetik mindennapjaikat. Az intéz-
mény születésnapját szeptember 19-
én szervezték meg, melyre meghívót 
kaptak a volt óvodások és dolgozók 
egyaránt. Az ünnepi rendezvényt Fe-
hér László polgármester köszöntője 

nyitotta meg, majd szót kért Ágh Pé-
ter államtitkár és Majthényi László 
közgyűlési elnök is. Mindannyian az 
óvoda működését méltatták, külön 
kiemelve azt, hogy milyen fontos 
szerepet is tölt be a városrész éle-
tében. Ezt követően pedig Kovács 
Ágnes a Celldömölki Városi Óvoda 
igazgatója szólt a közönséghez, vis�-
szautalva a múltra és bizakodással 
telve a jövő irányába. Az ünnepi mű-
sorban közreműködtek az intézmény 
korábbi óvodásai: az Ádám Jenő 
Alapfokú Művészeti Iskola diák-
jai zenei betétekkel színesítették az 
eseményt, míg Nagy Eszter pedig 
szavalatával nyűgözte le a közönsé-
get. Az esemény tökéletes alkalmat 
szolgáltatott a visszatekintésre, így a 
helyi televízió által készített kisfilm-
ben több korábbi alkalmazott és óvo-
dás is megszólalt, akik emlékei által 
megelevenedtek az óvoda elmúlt esz-
tendői. Az ünnepség keretein belül 
emléktábla-avatásra is sor került, 
tisztelegve az elmúlt 100 esztendő 
előtt. Végül pedig a jelenleg oda járó 
gyermekek léptek színpadra, verssel 
köszöntve a sokak által csak ’zöld 
oviként’ emlegetett helyet. A pro-
dukciójukat közös tortázás koronáz-
ta meg, igazi születésnapi hangulatot 
csempészve a falak közé. 
	 »NFM

100 éves az Alsósági Tagóvoda

Somogyi Dezsőné, Söptei Józsefné, Fehér László, Ágh Péter, Gáspárné Káldi Krisztina, Kovács Ágnes, Farkas Gábor, Majláth 
Tihamér és Kerekes Csaba a 100 éves Alsósági Tagóvoda ünnepi köszöntésén.
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Pontosan egy évszázada született 
Szekér Gyula, korábbi miniszter, 
Celldömölk díszpolgára. Ezen alka-
lomból emlékezünk a szülővárosát 
mindig is nagy becsben tartó egyko-
ri politikusra.

Dr. Szekér Gyula 1925. szeptember 
24-én született Celldömölkön. Itt egy 
héttagú vasutascsaládban nevelkedett. 
1944-ben érettségizett a Pápai Refor-
mátus Kollégiumban, később pedig a 
budapesti Pázmány Péter Tudomány-

egyetem vegyész szakán tanult, ahol 
megszerezte diplomáját. 1951 és 1953 
között aspirantúrán volt Moszkvában, a 
Színesfémkohászati Egyetemen. 1953-
tól a kémiai tudományok kandidátusa 
lett. 1945-től az Ajkai Timföldgyár 

laboránsa, 1950-től a Fémipari Ku-
tató Intézet tudományos munkatársa, 
1953–54-ig az alumíniumipar mérnö-
ke, majd főmérnöke. 1954 és 1956 kö-
zött a Nehézipari Minisztériumban az 
alumíniumipar iparigazgatója, ezt kö-

vetően a minisztérium miniszterhelyet-
tese, majd 1963-71-ig a miniszter első 
helyettese lett. 1971-75-ig miniszteri, 
később pedig miniszterelnök-helyette-
si pozíciót is betöltött. Az 1989 előtti 
korszak gazdaságtörténetének nagy je-
lentőségű iparpolitikusa. Meghatározó 
szerepe volt az irányítása alá tartozó 
hazai alumínium-, kőolaj- és földgá-
zipar, a gyógyszeripar, a műanyag-, 
műtrágya-, növényvédőszer-, petrol-
kémia- és az energetikai ipar korsze-
rűsítésében, mindenekelőtt pedig a 
magyar vegyipar létrehozásában. Köz-
keletű volt „a vegyipar atyjaként” való 
aposztrofálása. Érdemi szerepet vállalt 
a Szent Korona hazahozatalában. 1976 
májusában miniszterelnök- helyettes-
ként kormánydelegációt vezetett az 
Egyesült Államokba. Fogadta Gerald 
Ford, az Egyesült Államok elnöke, és 
a kormány több tagjával is tárgyalást 
folytatott. Fő téma volt a kétoldalú 
problémák megbeszélésén túl a ko-
ronának Magyarország számára tör-
ténő visszajuttatása. Eredményekben 
bővelkedő szakmai életútja mellett is 
élettevékenysége csúcsának és e mel-
lett pedig a sors ajándékának tartotta, 
hogy aktívan közreműködhetett a ko-
rona hazahozatalában. 1979 január-
jában szeretett városát, Celldömölköt 
megtisztelte azzal, hogy a kormány 
képviseletében, miniszterelnök-he-
lyettesként várossá avatta. Celldömölk 
várossá avatásának 25. évfordulóján a 
város díszpolgárává választották, né-
hány éve pedig faültetéssel tisztelegtek 
emléke előtt városunk vezetői. 	 »ÚK

Száz éve született dr. Szekér Gyula

Dr. Szekér Gyula Gerald R. Ford az USA 38. elnökével a tárgyal a szent korona 
hazahozataláról

"Nem a búcsú-
zás fáj, hanem 
az űr ami velünk 
marad utána." 

(Jodi Lynn 
Picoult)

Berki Tiborné
Csikós Erzsébet
(1955.02.03-
2025.09.18.)

Erzsi 1972-ben kezdett el dolgozni a 
Kemenesaljai Egyesített Kórházban, 
mint orvosírnok. 1974-ben szerzett 
általános asszisztensi képesítést. 
1978-tól a kórház szülészet-nőgyó-
gyászati osztályán, mint vezető ad-
minisztrátor dolgozott, de szükség 

szerint minden egyéb egészségügyi 
feladat elvégzésében részt vett. 
2000-től a Rendelőintézet neuroló-
giai szakrendelésén asszisztensként 
folytatta hivatását, majd kiemelkedő 
szervező és kommunikációs kész-
ségének köszönhetően 2006-tól an-
nak vezető asszisztensi feladataival 
is megbízták felettesei. Gyerekkori 
álma vált valóra az egészségügyben 
töltött évtizedek alatt, hivatását ma-
gas szakmai felkészültséggel, em-
pátiával, szívvel végezte egészen 
2011-ig, nyugdíjazásáig. Hivatása 
iránti szeretete azonban visszahív-
ta dolgozni. Vezető asszisztensként 
még éveken át segítette kollégáit és a 
betegeket, és szívvel-lélekkel állt az 
új rendelőintézetbe való átköltözés 

élére, munkájával 2017-ben méltó 
módon zárva le gazdag egészségügyi 
pályafutását. Munkáját 2010-ben 
Celldömölk Város Önkormányzata  
Celldömölk Városért Érdemérem 
kitüntetéssel jutalmazta. Szakmai 
elismerésként 2008-ban a Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói Kamara 
kitüntetését, 2011-ben Kossuth Zsu-
zsanna díjat vehetett át a Vas Megyei 
Ápolási Egyesülettől. 

Kedves Erzsi! Büszke vagyok és há-
lás a sorsnak, hogy sok éven át együtt 
dolgozhattam veled! Kérlek, engedd 
meg, hogy azokkal a szavakkal bú-
csúzzak tőled, amiket az utóbbi 1-2 
évben számos alkalommal hallottam 
tőled: "Szép életem volt, Doktornő." 
Nyugodj békében!

Dr. Hegyi Judit

In memoriam - Berki Tiborné Erzsi
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Az őszi hónapokban a Soltis Lajos 
Színházban próbák, bemutatók és 
közösségi programok váltják egy-
mást. Pesti Arnold elnök-igazgatót 
kérdeztük az évad legfontosabb 
eseményeiről és a színház közösségi 
életéről.

» Az ősz mindig 
programdús a Sol-
tis Lajos Színház-
ban…
Így van, az ősz ez-
úttal is mozgalmas 
nálunk. Október 
11-én mutatjuk be 
Epika, líra dráma 

a dalban ifjúsági programunk Balla-
dák férfi és női hangra című előadását, 
amely a magyar és az egyetemes bal-
ladakincs remekeit dolgozza fel Tóth 
András rendezésében. A darab ifjúsági 
változatához feldolgozó foglalkozást is 
tervezünk, amely az idei ifjúsági prog-
ramunk saját előadása lesz, és amelyet 
felsőtagozatos és középiskolás diákok-
nak játszunk. Ugyanezen a napon este 
folytatjuk a tavaly elindított társasjáték 
estünket is, ahol különféle játékokat 
lehet kipróbálni – a klasszikus kártya-
játékoktól kezdve a modern társasokon 
át egészen a szerepjátékokig. Október 
25-én pedig megnyitjuk a KÉK Háló 
első fórumát. A cél, hogy megismer-
jük egymást, megosszuk ötleteinket, 
és együtt gondolkodjunk arról, miként 
erősíthetjük térségünk értékalapú kö-
zösségi hálóját. A beszélgetés során 
minden résztvevő aktívan alakíthatja a 
közös munkát – számítunk mindenkire, 
aki szeretne bekapcsolódni, véleményt 
mondani, vagy egyszerűen csak meg-
hallgatni másokat. És hadd említsem 
meg, hogy a Döcögtető baba–mama 
klub is újra elindult Gregorich Zsófi 
vezetésével, ami szintén fontos közös-
ségi programunk. Színjátszó csoportja-
ink az Ádám Jenő AMI égisze alatt az 
idei tanévben két csoportban, húsz fő-
vel működnek tovább Gregorich Zsófi 
és Nagy Zsuzsi vezetésével, Tóth Ákos 
mindenre kiterjedő támogatása mellett.

» Ha kicsit tovább tekintünk: milyen 
programokkal készül még a színház az 
idei évben?
Repertoáron marad többek között a 
Bolond Istók, a Boldogságkeresők, 
a Magyar Álomvasutak, a Prah, a 
Sz.M.K., a Mi kell a nőnek? A Má-
jus című előadásunktól Szentesen, a 
szeptember végi I. Vidéki Független 

Színházi Fesztiválon búcsúztunk el. 
Évek óta részt veszünk a Lázár Ervin 
Programban és a Déryné Program-
ban, így az ország különböző pontjain 
is játszunk, tájolunk. Novemberben a 
Sárvári Tankerületi Központ alsótago-
zatos diákjai tekinthetik meg a Rózsa 
királyfi – Boldogságkeresők zenés 
mesejátékunkat. December 6-án jön a 
hagyományos Mikulás-váró rendez-
vényünk Minden gyerek vár címmel, 
amelyet mindig nagy örömmel szerve-
zünk meg. December 12-én lesz a Köd 
premierje. A darab kifejezetten a Soltis 
Lajos Színház színészeire íródik, cell-
dömölki gyűjtések és történetek, vala-
mint a szerzők saját élményei alapján. 
Somorjai Réka Staféta-díjas drámaíró 
kegyetlen pontossággal, mégis költői-
en tárja fel az egyszerű ember prob-
lémáit, Tóth András rendezőként az 
abszurd humor és a zeneiség inspirálta 
világot teremti meg. December 20-án 
közösségi adventi délutánnal zárjuk az 
évet, ünnepre hangolódva.

» Milyen további tervek vannak a 
2026-os évre?
Az első Soltis Farsang nagy siker 
volt, ezért 2026-ban ismét szeretnénk 
megszervezni egy családi farsangot. 
Tavasszal bemutatjuk Weöres Sándor 
klasszikus vásári játékát, a Csalóka 
Pétert, amely az elmúlt három évtized-
ben többször is szerepelt repertoárun-
kon – most stúdiós növendékeinkkel 
kiegészülve szeretnénk megvalósíta-
ni. Május 1-jén jön a 4. Soltis Majá-
lis, amely az elmúlt években városi 
majálissá nőtte ki magát, közel ezer 
látogatóval. Emellett természetesen 
tervezzük táborainkat, köztük a hagyo-
mányos tavaszi erdélyi turnét és a kő-
rispataki színjátszótábort is, valamint 
idén 11. alkalommal adunk helyszínt 
a Weöres Sándor Országos Színjátszó 
Találkozó regionális fordulójának.

» Melyek azok a beruházások és támo-
gatások, amelyek az idei évadban kü-
lönösen nagy segítséget jelentenek az 
előadások és a közösségi programok 
szervezésében?
Sikeresen pályáztunk infrastruktú-
ra-fejlesztésre: a fűtési szezon kez-
detére várhatóan megújul a fűtési 
rendszerünk, így télen nem kell csök-
kentett módban működnünk. Emel-
lett eszközbeszerzésre is nyertünk 
támogatást, amely utazó színházunk 
technikai eszközeinek megújítását 
teszi lehetővé. Ezek célzott pályáza-

ti támogatások, amelyekhez jelentős 
önrészt kell biztosítanunk. Keressük 
a további együttműködési lehetősége-
ket intézményi, szakmai és gazdasági 
szereplőkkel egyaránt. Előadásaink 
szponzorait és támogatóit is várjuk, 
akik hozzájárulnak kultúrateremtő 
munkánkhoz. Színházunk jelentős rek-
lámfelületet is kínál: épületünkben évi 
4 000 látogató fordul meg, közösségi 
médiás felületeink havi 100–200 ezer 
megjelenést generálnak, autónk évi 
30 000 km-t fut, és rendelkezünk egy 
nagyméretű utánfutóval is. Az idei év-
ben 12 megyében és három külhoni 
megyében jártunk.

Soltis Lajos Színház programjai 
Celldömölkön:

2025. október 11.
• 18:00 Balladák férfi és nő hangra
• 19:30 Társasjáték-est

2025. október 25.
• KÉK Fórum

2025. december 6.
• Minden gyerek vár – Mikulásváró 
ünnepség

2025. december 12.
• A köd – premier

2025. december 20.
• Évzáró esemény – családi délután és 
este, részletes program később

2026. tél vége/tavasz
• Csalóka Péter premier
• 2. Soltis Farsang
• 4. Soltis Majális

Részletes programok, repertoár: 
www.soltisszinhaz.hu, valamint a 
színház Facebook oldalán.

KÉK Háló kapcsolat, információ: 
info@kekhalo.hu
	 »Lőrincz Katalin

Soltis Lajos Színház 2025/26 előadások, rendezvények, tervek
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Szeptember első hétvégén, a Sol-
tis Lajos Színház évadnyitóján 
négy egykori celldömölki gimissel 
beszélgetett Hegyi Nóra, akik in-
nen indulva különböző művészeti 
ágakban remekelnek ma. Mi ar-
ról kérdeztük őket, mit jelentett 
számukra Celldömölkön felnőni, 
milyen meghatározó élményeik 
voltak, és mi az, amit útravalóul 
vittek magukkal városunkból.

Kiss Flóra 
énekesnő és énektanár

Kiss Flóra itt állt elő-
ször színpadra, és a 
Soltis közösségében 

megtapasztalta a szabadságot, az ön-
kifejezést. Tanulmányait a Kőbányai 
Zenei Stúdióban végezte, azóta sza-
badúszóként dolgozik. Számos ze-
nekarban és produkcióban szerepelt 
a jazztől az elektronikus zenén át a 
filmzenéig, háttérénekesként, voka-
listaként és szólistaként egyaránt. 
Több mint egy évtizede tanít éne-
ket, külön hangsúlyt fektetve a lelki 
aspektusokra és a tanítványok saját 
hangjának megtalálására. „Szeretem, 
hogy kisvárosi vagyok, főleg amiatt, 
hogy itt közelebb vannak egymáshoz 
az emberek. A kapcsolataim építők 
és szorosak voltak amíg itt éltem, 
nagyban formáltak azzá, aki ma is 
vagyok. Azóta is ezekhez hasonlókat 
keresek, minta számomra minden 
közeli kapcsolatomban az a mély-
ség, amit itt egy-egy közösségben 
és a barátaim körében tapasztaltam. 
Éltem-haltam a barátaimért, a közös 
élményeinkért, az együtt felnövésért. 
Azóta is életem legcsodásabb idő-
szakának tartom a tinikoromat. Úgy 
érzem, a város kulturális lehetőségeit 
kicsi gyermekként abszolút kima-
xoltam. Szerintem kevesen voltunk, 
akik az akrobatikus rock and roll-t és 
a Soltis drámastúdióját is végigjár-
ták, és erre nagyon büszke vagyok. 
Egyértelműen itt ragadtam valahogy 
a színpadra, sokat köszönhetek ezek-
nek a korai élményeknek. Szeren-
csés vagyok, hogy olyan családban 
nőttem fel, ahol a kultúrára való nyi-
tottság alapvető érték, erény. A csalá-
dom folytonos tanítása és támogatása 
segített abban, hogy a tehetségemet 
jó helyeken kamatoztassam, vagy 
fejlesszem tovább. Örülök, hogy eb-
ben a városban megtaláltam ehhez a 
lehetőségeimet.”

Nagy Péter István 
színházi rendező

A Soltis Lajos Szín-
ház stúdiójában játszott 
és rendezett először, 

majd 2016 és 2020 között a társulat 
művészeti vezetőjeként dolgozott. 
Tanulmányait a Színház- és Filmmű-
vészeti Egyetemen, Horváth Csaba 
osztályában végezte. Számos színház-
ban rendezett Budapesten és vidéken, 
valamint nemzetközi produkciókban is 
dolgozott. Jelenleg a Radnóti Színház 
és a Weöres Sándor Színház állandó 
rendezője és művészeti tanácsának 
tagja. Pályáját 2021-ben Színikri-
tikus-díjjal ismerték el. „16 évesen 
kerültem a Soltis Lajos Színházhoz, 
először színészként. Már akkor is tud-
tam, hogy igazából a rendezés érdekel. 
Egyetemi hallgatóként megrendeztem 
a Szentivánéji álmot, és az a próba-
folyamat máig az egyik legfontosabb 
alapélményem: tényleg tiszta öröm-
munka volt. A színház nálunk tényleg 
családias volt. A nővérem is ott dolgo-
zott, a barátokkal együtt cipeltük be a 
kellékeket, néha otthonról –például a 
garázsban megtaláltam a nagy sárga 
lombfúvót, és rögtön tudtam, hogy ez 
lesz az előadás központi eleme. Persze 
voltak kisebb kockázatok is: egyszer 
eltört egy szobor, de ez is hozzátarto-
zott az egészhez, a próbafolyamat han-
gulatához. A celldömölki élmények és 
a Soltisban szerzett tapasztalatok máig 
meghatározzák, ahogyan rendezőként 
gondolkodom.”

Kazári András 
színművész

A Soltisban „második 
családjára” talált, ahol 
szakmailag és embe-

rileg is kibontakozhatott. Egyetemi 
tanulmányait a Kaposvári Egyetemen 
Eperjes Károly és Spindler Béla osztá-
lyában végezte. 2019 óta az Újszínház 
társulatának tagja, emellett rendszere-
sen dolgozik független és nemzetközi 
produkciókban. Számos filmben és 
sorozatban szerepelt, többek között a 
Gólkirályság, A renitens, Magasmen-
tés, Hazatalálsz és Mintaapák című 
alkotásokban. Pályáját szakmai díjjal 
ismerték el az idei évadban. „Celldö-
mölk a szülővárosom, a Soltis Lajos 
Színház pedig a második családom. 
Mindkettő erősen az identitásom ré-
sze és ez büszkeséggel tölt el.  „Celli” 

vagyok és "soltisos". A város, ahol fel-
nőttem és a közösség, amelyben kitel-
jesedhettem és elindított a pályámon. 
Már kicsit messzebb, Budapesten élek, 
színészként dolgozom egy fővárosi 
színházban, de a szakmámhoz való 
hozzáállást, a közösségi létezést máig 
teljes egészében az határozza meg, 
amit itt Celldömölkön a Soltisban ta-
pasztalhattam meg. Mérhetetlenül há-
lás vagyok érte.”

Sipos László Márk 
színházi rendező és
színművész

A Soltisban kezdett el 
komolyabban színház-

zal foglalkozni 12 éves korában. Itt ta-
nulta meg a csapatban való alkotást, az 
autodidakta tanulást, és kipróbálhatta 
magát a színház különböző területein, a 
díszletektől a rendezésig. Tanulmánya-
it a Színház- és Filmművészeti Egye-
temen kezdte Máté Gábor és Székely 
Kriszta osztályában, majd a salzburgi 
Mozarteumon szerezte színművész dip-
lomáját 2022-ben. Több saját projektet 
rendezett és játszott, például A dohány-
zás ártalmasságáról, Herkules-sarok, 
XX84, Flóra – Kétes létben a bizonyos-
ság című előadásokat, valamint Zsótér 
Sándor rendezésében a Hölderlin cím-
szerepét. Négy évig a szombathelyi 
Weöres Sándor Színház társulatának 
tagja volt. „Celldömölkön születtem, 
a közeli Nemeskocsban nőttem fel, 
egészen 2017-ig ott éltem, egy rövid 
walesi kitérőt leszámítva. Csak, amikor 
elköltöztem, akkor jöttem rá igazán, 
mennyire különleges a Ság hegy. Sok 
új ismerőssel tértem vissza azóta, hogy 
megmutassam nekik ezt a kialudt vul-
kánt, mert tényleg ritka kincs. A kisvá-
rosi létnek is megvolt a maga szépsége: 
minden közel van, minden egy helyen 
zajlik. És persze a celli piacos lángos… 
Tizenkét évesen kerültem a Soltisba, 
és ez teljesen meghatározta a pályá-
mat. Ott tanultam meg a szakma alap-
jait, ott szerettem bele végérvényesen 
a színházba. Megtanultam, mit jelent 
csapatban gondolkodni, közösen dol-
gozni, és kaptam lehetőséget arra, hogy 
többféle területen is kipróbálhassam 
magam. Nemcsak színpadon, hanem a 
háttérben is: kulcsokat, csavarhúzókat, 
fúrókat is először ott vettem a kezem-
be. Rengeteg emlék köt ide – voltak 
nehezebb, fájdalmasabb pillanatok is, 
de ugyanúgy sok felemelő és építő él-
mény is.”                    »Lőrincz Katalin

Négy tehetség, akik Celldömölkről indultak
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Szeptember 20-án vette kezdetét 
a Kresznerics Ferenc Szabadegye-
tem új szemesztere Celldömölkön, 
amelyet a Kemenestáji Kulturális 
Egyesület szervez.

Az első előadás vendég előadóját dr. 
Popély Gyula történészt, egyetemi 
tanárt, az MTA doktorát és a meg-
jelenteket Dala Ferenc az egyesület 
elnöke és dr. Márfi Gyula nyugal-
mazott érsek, a programsorozat fő-
védnöke köszöntötte az Alsósági 
Katolikus Templomban. A rendez-
vény célja, hogy helyben kínáljon vál-
tozatos és magas színvonalú szellemi 
programokat, amelyek hozzájárulnak 
Celldömölk és környéke kulturális 
és közéleti életének gazdagításához. 
Az új szemeszter keretében rendsze-
resen szervezendő előadások célja a 
kulturális, történelmi, társadalmi és 
irodalmi témák bemutatása. A szer-
vezők várják a helyi közösség tagjait 

– érdeklődőket, diákokat, tanárokat 
és mindenkit, aki nyitott a gondo-
latébresztő előadásokra. A sorozat 
további alkalmai során a változatos 
tematika mellett lehetőség nyílik 
közösségi beszélgetésekre és együtt-
gondolkodásra is. A hitéleti, tudo-
mányos, történelmi 
és vallási témájú 
előadások helyszíne 
az Alsósági Katoli-
kus Templom, míg 
a közéleti, politikai 
tartalmú előadások 
helyszíne a Keme-
nesaljai Művelődési 
Központ Kresznerics 
Ferenc Könyvtára 
lesz. Az előadásso-
rozat 2025. október 
25-én 17 órai kezdet-
tel folytatódik, mely-
nek vendége lesz Dr. 
Mesterházi András 

aneszteziológus, a Markusovszky 
Egyetemi Oktatókórház főorvosa. 
További információkért, a következő 
előadások időpontjaiért és tematiká-
jáért kérjük, keresse a Kemenestáji 
Kulturális Egyesület kommunikációs 
felületeit.         	 Dala Ferenc

Sikerrel elindult a 2025/26-os szemeszter

Celldömölkön is megalakították 
az Idősügyi Tanácsot. A szépkorú-
ak érdekeinek képviseletét ellátó 

szerv első ülését szeptember 9-én 
tartották meg a Népjóléti Szolgálat 
épületében.

 
Számtalan városban alakítottak 
idősügyi tanácsokat a szépkorú ál-
lampolgárok jogainak és érdekeinek 
érvényesítése végett. A fő célok közt 
szerepel a véleményalkotásba való 
becsatornázásuk, hogy a jogalkotók 
figyelembe tudják venni álláspont-
jukat az őket érintő kérdésekben. 
Szeptemberben Celldömölkön is 
megalakult a város Idősügyi Taná-
csa, melyet a képviselő-testület már 
egy korábbi ülésén támogatott. A ta-
nács tagjai a Népjóléti Szolgálatban 
gyűltek össze, hogy megtárgyalják 
az aktuális kérdéseket. Szó esett az 
intézmény Idősek Klubjának műkö-
déséről, és annak fontosságáról, va-
lamint a ’Helyi humán fejlesztések’ 
elnevezésű pályázat időseket érintő 
programelemeiről egyaránt. Ezen túl 
a megjelent tagok több problémát is 
felvázoltak, melyekre a városveze-
téssel együttműködve igyekeznek 
majd megoldást találni a közeljövő-
ben.   	 »NFM

Megalakult az Idősügyi Tanács

A fotón (balról jobbra): dr. Popély Gyula, Hetényi József, 
Döme László és Dala Ferenc
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Október a szüret hónapja a vele járó ünnepségek-
kel-mulatságokkal együtt. A korai fajták szedését 
ugyan már szeptemberben elkezdik, de az „igazi” 
szüretet Teréz indítja 15-én. A tokaji aszúszőlőt pe-
dig hagyományosan csak október végén, 28-án kezdik 
szedni. 
  
Október 9. – Dénes napja 
Régi szüreti szokásaink a magyar közösségi élet legki-
emelkedőbb ünnepei voltak. Ilyenkor az egész évi mezei 
munka sikerén, a betakarításon érzett öröm is mámoros 
kifejezésre jutott. Valamikor a szüret időszakára még a 
törvénykezés is szünetelt, és a diákok is vakációt kaptak. 
Sokfelé zeneszó, mozsarak durrogtatása jelezte a nagy 
eseményt. A gazdát a szüret végén díszes szőlőkoszorú-
val köszöntötték, amire természetesen a birkagulyásos 
lakoma, meg a bál következett. Dénes napja megmutatja 
a telet, ugyanis, ha északról fúj a szél és tiszta az ég, a 
csillagok is tündökölve ragyognak: szigorú, kemény tél 
várható. Ha viszont napnyugat felől fúj a szél, és az ég 
egy kissé felhős, akkor enyhe tél, korai tavasz és bő ter-
més lesz a jövő évben. 

Október 15. – Szent Teréz napja 
Teréz napja sokfelé dologtiltó napot jelentett az asszo-
nyoknak: nem moshattak, kenyeret sem süthettek. Sok 
vidéken szüretkezdő napot jelentett. E nap környékén 
szokott beköszönteni hazánkban a vénasszonyok nyara: 
ilyentájt a hűvös, de nem fagyos éjszakákat langymeleg, 
napos, kellemes nappalok követik. Ez a kellemes időszak 
igen kedvező a szüretelőknek, és a lakodalmasoknak. 
Hajdanán a legtöbb borvidékünkön ekkor kezdődött a 
szüret. A nehéz, de örömteli munka nyitányát, a "szőlő-
hegy felszabadítását" sokfelé durrogó mozsarak és falusi 
kikiáltók hirdették. A szedőlányok görbe kést, kacort, 
vagy szőlőollót ragadtak és csoportosan énekelve indul-
tak a tarkálló tőkesorok közé. Mögöttük a jókedvű férfi-
nép öntötte puttonyba a kövér fürtöket. 
  
Október 16. – Gál napja 
A halászat befejező napjának tartották. Ekkor vetették 
ki utoljára a hálójukat a halászok, mert utána a halak a 
folyómeder mélyére ássák magukat, halat fogni már nem 
lehet. Gál napja a makk érésének kezdete is, afféle határ-
napnak számított a földművelésben. Az erdős vidékeken 
a gazdák ekkor hajtják ki a disznókat a tölgyesekbe. 

Október 18. – Lukács napja 
A gesztenyeszüret ideje. Pécsváradon e napon leányvá-
sárt is tartottak. Itt választották ki a legények leendő pár-
jukat, ezért figyelték a lányok járását, viselkedését. 

Október 20.– Vendel napja 
Szent Vendel a magyar néphagyomány szerint a pászto-
rok, a juhászok és a jószágtartó gazdák védőszentje. E 
napon nem fogták be az állatokat, és nem hajtották vá-
sárra sem. 

Október 21. – Orsolya napja 
Dunántúlon, a Somló-hegy környékén szüretkezdő nap. 
Ha hideg volt az idő, a szőlőszedők a mezsgyén rakott 
tűznél melengették elgémberedett ujjaikat, a szőlőtapo-

sók meg forralt bort kaptak. A káposzta, a kerti vete-
mények betakarításának napja is, emellett időjárásjósló 
nap is: azt tartották, ha szép az idő, karácsonyig enyhe 
marad. 

Október 26. – Dömötör napja 
A Dömötör napi hideg szelet a kemény tél előjelének 
tartják. Ez a nap a pásztorok, mindenekelőtt a juhászok 
zárszámadó vigadalma volt. Ekkor számoltak el a gaz-
dáknak a rájuk bízott falkával, és ekkor szerződtek a kö-
vetkező évadra. 

Október 28. – Simon-Júdás napja 
Tokaj-Hegyalján, ahol sokáig érik a szőlő, a hagyo-
mány szerint e napon kezdték a szüretet. A két tanítvány 
emléknapja nem csak szüretkezdőként vált ismertté a 
néphagyományban, mert Baranyában időjósló napként 
tartották számon, ami a hideg ősz beköszöntését jelen-
tette.

Az ősz beköszöntével a földeken egyre kevesebb volt a 
tennivaló, ennek következtében elsősorban a házaknál 
akadt munka. Őszi társasmunkának főként a kukorica-
fosztás és a tollfosztás számított, mely közben remekül 
lehetett énekelni, vigadni, mesét mondani, tréfás játé-
kokat játszani, ünnepelni. Ezt a Mihály-naptól adventig 
tartó időszakot nevezték kisfarsangnak, ilyenkor sok 
kézfogót, esküvőt is tartottak. Az októberi hónap má-
sik nagy elvégzendő feladata a szüret volt, amely szin-
tén nem szűkölködött vidámságban, mulatságokban. A 
16. és 17. században igazi sátoros ünnepnek számított a 
szüret, melyre még a hadviselő vitézek is hazasiettek. 
A szüretkezdésnek vidékenként más-más volt a kezdő 
időpontja. Volt, ahol már Szent Mihály napján (szeptem-
ber 29.), máshol Teréz (október 15.), Orsolya (október 
21.) vagy Simon-Júdás (október 28.) napján láttak neki 
a szőlő szüretelésének. Az egykori szüretekkor kivonult 
a hegybe a falu apraja-nagyja. A szőlőben dolgozó segí-
tő kezek borral való kínálása a gazda szent kötelességei 
közé tartozott. A bor mellé persze harapnivaló is dukált, 
reggelire szalonna, sonka, kolbász vagy más hason-
ló hideg eledel járt, ebédre pedig hagyományos szüreti 
étkek, töltött káposzta, gulyás vagy juhhúsos kása ke-
rült az asztalra. A fárasztó munkát, mely kora reggeltől 
késő estig folyt, megosztották: a nők szedtek, a férfiak 
puttonyoztak. Napnyugta után kezdődött a megérdemelt 
mulatság. A szokásos étel ilyenkor a birkapörkölt vagy 
marhagulyás volt, és persze a bor végtelenségig. A mu-
latságot tréfás versengésekkel is színesítették. Az iparo-
sok, a szegények és a gazdalegények régen külön bálokat 
tartottak. Később, főleg a kisebb településeken egy-egy 
nagyobb, közös szüreti mulatságon ünnepeltek, mely ál-
talában reggelig is eltartott. 

Népi megfigyelések, melyek a hónaphoz kötődnek:

» ha októberben a hónap elején sok csillag esik, akkor 
szép idő lesz 
» az októberi zivatar szeszélyes telet jelent 
» sok októberi eső, termékeny eső, vagy sok októberi 
eső, sok decemberi szél
» ha meleg október hónapja, hideg lesz a február

»Reiner Anita

Október, a szüret hónapja
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FELHÍVÁS
Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat

Celldömölk Város Önkormányzata csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjpályázat 2026. évi fordulójához. A pályázatokat a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatalban kell 
benyújtani. 
A pályázatok rögzítésének és benyújtásának határideje: 2025. november 4.
Az „A” típusú pályázatra a celldömölki lakóhelyű, felsőoktatásban tanuló hallgatók pályázhatnak. A „B” típu-
sú pályázatra a celldömölki lakóhelyű, a 2025/2026-os tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; 
vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek, 
akik felsőoktatási intézményben kívánnak továbbtanulni a következő tanévtől.
A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben pályázói regisztráció után kell kitölteni, majd onnan kinyomtatva a 
pályázati kiírásban megjelölt, kötelező mellékletekkel együtt papír alapon, aláírva kell benyújtani az önkor-
mányzati hivatalban. A pályázói felület elérése: https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a részletes pályázati kiírást figyelmesen olvassák el. 
Részletes információk és a pályázati felhívások a Bursa Hungarica - Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő web-
oldalán olvashatóak.

A pályázattal kapcsolatos ügyintézést Novák Fanni oktatási szakreferens végzi (Celldömölki Közös Önkor-
mányzati Hivatal I. emelet 110-es iroda., tel: 95/777-815, e-mail: novak.fanni@celldomolk.hu). 

Október 11-én tartják az egész vi-
lágon immár tíz éve az Elhízás El-
leni Világszövetség javaslatára az 
elhízás világnapját. Ennek veszé-
lyeire próbálják felhívni a figyel-
met különböző sporteseményekkel 
és táplálkozási tippekkel, netán 
egy témába vágó cikkel a helyi új-
ságban. 

Fontos erről beszélni, mert a WHO 
a tíz legjelentősebb egészségügyi 
probléma közé sorolja. Miért is? Aki 
túlsúllyal küzd, annak az élettarta-
mát ez 3-10 évvel is csökkentheti. Az 
Európai Unióban 200 millió felnőttet 
érint, de ha csak kis hazánk háza tá-
ján nézelődünk, itt is magas számok-
kal találkozunk. Magyarországon 
több mint minden második felnőtt el-
hízott (pontosabban 61,8%), és sajnos 
minden negyedik gyermek is. Tehát 
biztosan van a családunkban, a szeret-
teink között olyan, aki ezzel a problé-
mával küzd. De mit is jelent pontosan 
az elhízottság, és mit a túlsúly? Miért 
is jelent ez veszélyt és küzdelmet? 
Mértéke a testtömeg-index (BMI), 
ami azt mutatja, hogy a testsúly meg-
felelő-e a magassághoz, a nemhez és 
a korhoz képest. Az interneten több 
BMI-kalkulátort találunk, könnyen 
megtudhatjuk magunkról ezt az érté-
ket. Azt tudni kell, hogy gyerekeknél 
nem mérik. Ha a BMI 25-29,9 közé 
esik, az túlsúlyt jelez, ha e fölé, az 
elhízás érint minket. Mindennek oka 

a kóros zsírfelhalmozódás a testben, 
ami nem csak esztétikai problémát 
okoz, hanem maga is egy, az egész-
séget súlyosan veszélyeztető állapot. 
Megnő a magas vérnyomás beteg-
ség valószínűsége, megemelkedhet 
a vércukor- és a koleszterinszint, 
2-es típusú cukorbetegség alakulhat 
ki, és ha ez még nem lenne elég, nö-
veli a szívinfarktus kockázatát. Az 
ülőmunka, a stressz, a rendszertelen 
étkezés, az autó választása bicikli 
helyett mind hozzátesznek egy-egy 
darabkát, és még nem szóltam a nem 
megfelelő alapanyagokról és a ge-
netikailag hajlamosító tényezőkről. 
Lelki oka lehet a bizonytalanság, a 
frusztráció és a csalódottság, a túl-
zott konfliktuskerülés. A több sze-
retetre vágyakozás és a megfelelési 
kényszer is ezek között szerepel. A 
probléma sajnos sok gyermeket is 
érint: nem tesz jót, ha gyümölcs he-
lyett édességet, mozgás és kirándulás 
helyett telefonozást, számítógépezést 
választanak. A gyorséttermi és az 
ultrafeldolgozott ételek fogyasztása 
is csak kerékkötője az egészséges 
életmódnak. Ha a gyermek meghí-
zik, akkor az iskolában a többiek ki-
közösítik, megbélyegzik, csúfolják. 
Mi magunk is legalább négy-öt roko-
nértelmű szót tudnánk sorolni, amik 
kisebb-nagyobb mértékben bántóak, 
sértőek ezekre a gyermekekre néz-
ve. Ezek miatt elszigetelődhet, vis�-
szafogottá, agresszívvé is válhat. A 

szülői példamutatás nagyon fontos, 
ahogyan a közösen végzett mozgás és 
kirándulás, akár a közösen elkészített 
egészséges étel. Az uzsonnás táska 
tartalmára is érdemes figyelni. Ha 
pedig már kialakult, szembe kell vele 
nézni, fel kell keresni az orvost, ala-
pos kivizsgálásra menni, és kideríte-
ni, hogy életmódbeli, vagy szervi oka 
van-e a problémának. Ezek fényében 
csak ezzel zárhatom: vigyázzunk 
magunkra és éljünk kicsit egészség-
tudatosabban!        	 »Bincze Diána

Az elhízás világnapja: október 11

Közmeghallgatás

A Celldömölki Roma
Nemzetiségi 

Önkormányzat 
2025. október 13-án 
(hétfőn) 14.00 órai 

kezdettel 
közmeghallgatást tart.

 
Az ülés helye: 

Városháza nagyterme, 
9500 Celldömölk, 
Városháza tér 1. 
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Haladás – Celldömölk 1-0 (1-0)
Szombathely, Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 5. 
forduló 2025.szeptember 19.
Vezette: Sebesi Patrik (Kártyás Katalin, Szabó Christopher). 
Haladás: Molnár-Végh – Buzás, Macoun, Tóth (Házi 22.p., 
Haág 60.p.), Büki – Vígh, Györe, Hende, Andor (Végh 87.p.) 
– Kelemen, Bíró Á. Edző: Petrovics Balázs.
Celldömölk: Présing – Czinder (Horváth D. 87.p.), Huszár, 
Péter, Bakonyi (Göntér 46.p.) – Enyingi, Manganelli A. – 
Büki (Lőrincz 69.p.), Borbács, Marsai Milán (Takács Á. 
58.p.) - Zsoldos P. Edző: Manganelli Zsolt.
Góllövő: Büki Milán (4.p.).

Celldömölk – Sárvár 1-1 (0-1)
Celldömölk, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnok-
ság 1. forduló 2025. szeptember 24.
Vezette: Imre Benjámin (Ferencsák Barna, Sodics Ádám). 
Celldömölk: Présing – Péter, Enyingi, Göntér, Huszár 
(Lőrincz 46.p.) – Manganelli Attila, Marsai Máté – Büki 
(Bakonyi 28.p.), Borbács, Takács Á. (Horváth D. 71.p.) - 
Zsoldos P. Edző: Manganelli Zsolt.
Sárvár: László – Könczöl, Tóth, Kovács T. (Piros 79.p.), 
Kovács B. – Csonka (Varga 46.p.), Csákvári, Szemes, Ódor 
- Potyi, Takács (Vajda 75.p.). Edző: Nagy Dániel.
Góllövők: Takács Péter (40.p.), illetve Zsoldos Patrik 65.p.).
Kiállítva: Péter Márk (70.p.).

Vép - Celldömölk 5-1 (3-1)
Vép, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 6. 
forduló 2025. szeptember 27.
Vezette: Andrejek Szabolcs (Borhy Marcell, Szabó Chris-
topher). 
Vép: Tama M. – Németh, Vass, Balikó D., Vilics (Péter 77.p.) 
– Bezdi Sz., Illés (Cseresznyák 82.p.), Farkas, Tama G. - Ta-
kács Á., Takács M. (Gombás B. 82.p.). Edző: Gombás Péter.
Celldömölk: Présing – Bakonyi, Czinder. Enyingi, Marsai 
M.- Göntér (Szuh 46.p.), Manganelli A. (Németh B. 85.p.) – 
Zsoldos P., Borbács, Büki (Lőrincz 46.p.) – Horváth D. (Tóth 
Z. 71.p.). Edző: Manganelli Zsolt.
Góllövők: Farkas Gábor (5.p.), Takács Márton (15.p.), Ta-
kács Ádám (35.p.), és Tama Gergő 2 (81. és 85.p.), illetve 

Horváth Dániel (12.p.). 
Előmérkőzés: Vép U21 – Celldömölk U21 0-8 (0-3) G.: 
Zsoldos Dominik 5, Sebestyén Donát, Nagy Martin, Mórocz 
Ákos. Megérkezett a bajnokságba az utánpótlás csapat. 

Az eredeti sorsoláshoz képest került megrendezésre a Ha-
ladás elleni meccs Szombathelyen egy pénteki nap este a 
szombat délutáni Celldömölk helyett, illetve a Sárvár kupa 
szereplése miatt került az ötödik és hatodik forduló közé 
az első forduló pótló mérkőzése. Az utánpótlás meccsek 
nem elmaradtak, ahol nem kerültek megrendezésre, hanem 
azok az ifi csapatok magasabb ligában szerepelnek. A re-
mek start (háromból három győzelem) után belekerültünk a 
halmaz sűrűjébe és be is fékezték a tempónkat a majdnem 
mérkőzéseken. A mezőnyből kiemelkedő eredményességű 
Haladás ellen majdnem meglepetést okoztunk, a korai be-
kapott gól után végig nyíltan tudtuk tartani az eredményt. 
A kupa kiesés után kisebb depresszióba esett Sárvárt majd-
nem megleptük a második félidőre kényelmessé vált játé-
kuk miatt, de „csak” az egyenlítéshez volt erőnk, igaz, az, 
egy nagyon szép támadás méltó befejelése volt. Nem volt 
ezek után előjele annak, hogy Vépen ekkorát betlizünk, ha-
csak az nem lehetett volna figyelmeztető, hogy ezt a vere-
séget megelőzően, már háromszor kikaptunk sorozatban a 
vépi pályán. Mi okozta mégis a betlit? A majdnem. Amikor 
majdnem szereltünk, de elcsúsztunk, amikor majdnem oda-
értünk, de mégsem, amikor majdnem felszabadítottunk, de 
csak ott maradt az a fránya labda a kapunk előtt, amikor a 
kontránk majdnem sikerült, de az utolsó passz rövid, hos�-
szú, magas volt, vagy éppen elhagyta a pályát. Aztán a sze-
merkélő eső a szürkület hűvösségében a csapatkohéziót is 
lassan szétáztatta, le kell törölni az arcokat a folytatásra, és 
ezt az összetartó egységet helyre kell állítani, mert a kohézió 
volt a többlet, ez hozta eddig az eredményességet. A folyta-
tás ismét pontokat ígér, nem könnyű pontokat, sorrendben 
október 4-én hazai pályán a kupahőssé vált Szarvaskendet 
fogadjuk, majd Lukácsházára megyünk, ahol hosszú évek 
után az elsők voltak, akik a másodosztály bajnokaként vál-
lalták a magasabb szintet, eddig nem sok sikerrel. Majd is-
mét hazai pályán a Körmend jön a régi edzőnkkel, Takács 
Gáborral a kispadon, lehetne bizonyítani neki (is). A soros 
három ellenfél eddig annyi pontot (10) gyűjtött, mint mi, 
csak van valami oka. 		               »dotto

A majdnem mérkőzések

NB III. – Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő 
III. - Szombathelyi AK 9 : 9 – Teket A. 4, Máthé Gy. 3, 
Csapó L. 1, Teket A. – Máthé Gy. páros. – Ebben a bajnoki 
évben egy csapattal fogunk szerepelni az NB III. észak-nyu-
gati csoportjában. Első hazai mérkőzésünk során nagy csatá-
ban értük el a döntetlent, Teket A. vezérletével.
NB I. – Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő II. - 
Győri Elektromos VSK I. 5 : 9 – Iván B. 2, Gőgös M. 1, 
Ölbei P. 1, Gőgös M. – Nyírő J. páros. – A nyáron az extra 
ligából kieső győriek igazolták a papírformát.
Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő II. - Pénzügyőr 
II. 12 : 2 – Kalmár T. 3, Nyírő J. 3, Iván B. 2, Gőgös M. 2, 
Iván B. – Kalmár T. , Gőgös M. – Nyírő J. párosok. – Javuló 
játékkal született meg a nagyarányú győzelem.
Beremend sport Kft. - Celldömölki VSE Vulkán Hotel és 
Fürdő II. 9 : 5 – Nyírő J. 3, Iván B. 1, Gőgös M. 1. – A páro-
sok szoros elvesztése után nem várt vereség következett be.

NB III. - Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő III. 
- Hévíz SK 11 : 7 – Teket A. 3, Máthé Gy. 3, Lukács B. 
2, Kovács K. 1, Teket A. – Máthé Gy., Kovács K. – Ölbei 
B. párosok. – Szép győzelem, amelyből minden játékosunk 
kivette a részét.

Megyei I. - Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő  V.  
-  Büki TK    12 : 6 – Lukács B. 4, Szabó F. 3, Lórántfy T. 3, 
Mesterházy T. 1, Lukács B. – Szabó F. páros. – Jó játékkal 
rukkolt ki csapatunk a bajnoki nyitó meccsén.
Megyei II. - Horvátzsidány  II.  -  Celldömölki Vulkán 
Hotel és Fürdő  VI.  3 : 7 – Horváth J. 3, Tóth A. 2, Farkas 
Zs. 2. – Átalakult megyei II-s együttesünk is győzelemmel 
kezdett.
Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő  VI.  -  Ikervár  
7 : 3 – Obráz I. 2, Horváth J. 2, Farkas Zs. 2, Obráz I. – 
Horváth J. páros. – Egységesen, mindenki kivette részét a 
magabiztos hazai sikerből. 	                                   

»Lórántfy Tibor

Asztalitenisz eredmények
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» L A B D A R Ú G Á S

A Zenit Dance Studio Celldömölkön is várja 
a táncolni vágyó kicsiket és nagyokat!

Edzések - keddi napokon
16:15 alsósok
17.20 ovisok
18:10 felsősök

Helyszín 
Szent Benedek Katolikus Általános Iskola
Celldömölk, Koptik Odó utca 11.

Oktató: Vörös Vivien - +36302138593
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